

Питання захисту населення.

Відбулося позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, на якому розглядалося питання щодо утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

Враховуючи ускладнення міжнародної обстановки біля кордонів нашої держави на сьогодні це питання є досить актуальним.

В ході засідання було обговорено проблематику щодо відповідальності за стан утримання фонду захисних споруд цивільного захисту, визначені пріоритети та завдання, а також шляхи вирішення порушених питань та заходи, які будуть спрямовані на покращення стану їх утримання та готовності до використання за призначенням.

Було акцентовано увагу на тому, що у відповідності до чинного законодавства у сфері цивільного захисту керівники суб'єктів господарювання усіх форм власності, в тому числі і ті, що здійснюють утримання та обслуговування житлового фонду в межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади несуть безпосередньо відповідальність за:

забезпечення укриття мешканців багатопверхових будинків у підвальних приміщеннях (найпростіших укриттях), працівників суб'єктів господарювання засобами колективного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, споруди подвійного призначення та найпростіші укриття);

взяття на облік, стан утримання та готовність до використання за призначенням сховищ, протирадіаційних укриттів, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів.

Рішенням комісії зобов'язано керівників суб'єктів господарювання усіх форм власності, в тому числі і тих, що здійснюють утримання та обслуговування житлового фонду в межах Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, терміново вжити заходів по приведенню в готовність та належному утриманню сховищ, протирадіаційних укриттів, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, забезпечити їх готовність до використання. Також зобов'язано позначити найпростіші укриття відповідними табличками та покажчиками маршруту руху до них.

Виконавчими органами міської ради із залученням зазначеної категорії керівників заплановано провести роботу з перевірки наявності, обліку та стану утримання підвальних приміщень, які можливо використовувати як найпростіші укриття для мешканців багатопверхових житлових будинків.

Результатом проведених заходів має бути підвищення рівня захисту населення та підготовки громадян до дій при надзвичайних ситуаціях в умовах особливого періоду, оновлення на сайті міської ради переліку фонду захисних споруд цивільного захисту Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.